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ALLGEMEINES PREIS- UND LEISTUNGSVERZEICHNIS 
PRIVATKUNDEN 
Stand: September 2023

Alle angegebenen Preise enthalten 19% MwSt. Temporäre Aktionsangebote werden nicht im allgemeinen Preis- und Leistungsverzeichnis aufgeführt. 
Die nachstehend genannten Tarife sind ausschließlich Verbrauchern i.S.v. § 13 BGB sowie Klein- und Kleinstunternehmen i.S.v. § 73 Abs. 3 
TKG und Organisationen ohne Gewinnerzielungsabsicht vorbehalten. 

TARIFÜBERSICHT UND ZUSATZLEISTUNGEN 

* Monatlicher Grundpreis für Energiekunden der Stadtwerke Elmshorn (Gas oder Strom): 10 € monatlicher Kundenvorteil

Der vom Kunden zu zahlende einmalige Anschlusspreis beträgt 49,90 €. Die hier angegebenen Preise gelten für Tarife mit einer 
Vertragslaufzeit von 24 Monaten. Alle Tarife werden auf Kundenwunsch auch mit einer Vertragslaufzeit von 12 Monaten für zusätzlich 
5,00 €/Monat angeboten.  

WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN 

10,00 €/ Monat     

HARDWARE UND GESCHWINDIGKEIT

 Im Standard kann eine AVM FRITZ!BoxÊ (Premium Router) erworben werden. Das Endgerªt geht in das Eigentum des Kunden ¿ber. 

 einmalig 149,00 € Premium Router 

Verdopplung Upload Geschwindigkeit
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ZUSÄTZLICHE LEISTUNG UND KOSTENPAUSCHALE    einmalig 

1.499,00 €

kostenlos 

kostenlos 

5,00 € 
5,00 € 

59,00 € 

Herstellungskosten der Glasfaseranbindung (Baukostenzuschuss)  
Mitnahme Rufnummer zum neuen Anbieter 
Mitnahme jede weitere Rufnummer 
Beauftragung oder Änderung des Standardeintrags im Telefonbuch 

Freischaltung gesperrter Dienste bzw. Rufnummerngassen  

Durch den Kunden notwendig gewordene, zweite Anfahrt eines Mitarbeiters 

Sperrung/Entsperrung 75,00 € 

ZUSÄTZLICHE LEISTUNG UND KOSTENPAUSCHALE    pro Minute 

0,0 Cent Für Verbindungen ins deutsche Festnetz Für 
Verbindungen ins deutsche Mobilfunknetz 9,9 Cent 

Auslandsnummern gesondert aufgeführt in „Tarifübersicht Verbindung ins Ausland“ 
Sondernummern gesondert aufgeführt in „Tarifübersicht Service- und Sondernummern“ 

Weitere Informationen zu den Zusatzleistungen sind der Leistungsbeschreibung zu entnehmen. 

TV-LEISTUNG UND WEITERE ZUSATZPAKETE 

9,90 €/ Monat 
3,90 €/ Monat  

einmalig je 19,00 € 
einmalig 75,00 € 

9,50 €/ Monat 

9,90 €/ Monat 

je 2,50 €/ Monat   

Flat in deutsche Mobilfunknetze 

Weiterer Gesprächskanal 
E.Net TK International 350

 Telefonie Zusatzpakete sind nicht buchbar im E.Net S.
TETELELEFOFONINIEE ZUS ZUSATZPATZPAKEAKETETE  

Kabel TV

Das E.Net TV Basis Paket ist Voraussetzung für den TV Empfang über den TK-Anbieter. Zur Nutzung von HD Premium wird ein CI+ Modul oder ein 
DVB-C-Reiceiver zur Aufnahme der Smartcard benötigt. Receiver von Fremdanbietern sind in der Regel nicht kompatibel. Weitere 
Informationen finden Sie in den FAQ auf unserer Website www.swe-net.de.

E.Net TV Basis Paket
E.Net TV HD Premium (inkl. einer Smartcard)
Zusätzliche Smartcard
CI+ Modul. zur Aufnahme der Smartcard

7,49 €/ Monat 
12,99 €/ Monat

 einmalig je 59,90 €  

IPTV

waipu.tv ist ein Service der Exaring AG, Leopoldstraße 236, 80807 München. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen, 
Datenschutzhinweise und Angebotsbeschreibungen der Exaring AG. Senderlisten und weitere Informationen finden Sie auf unserer Website 
www.swe-net.de. Die Option ist monatlich kündbar mit einer Kündigungsfrist 14 Tage zum Monatsende. Ein waipu.tv Paket kann nur zu einem E.Net 
Glasfasertarif gebucht werden. Eine Kündigung eines waipu.tv Pakets führt nicht zur Beendigung des Glasfaservertrags.

waipu.tv Comfort
waipu.tv Perfect Plus
waipu.tv 4K Stick




